电解厂.形势任务教育促高效发展

本报讯(通讯员 韩 圣)电解厂于1月中旬在全厂范围内开展了"讲形势,订措施"抓落实、促发展"形势教育活动。为确保活动深入、长效、稳定开展,电解厂制订了各项制度和措施。多层次、全方位布局,并通过"五个结合", 项制度和措施。多层次、全方位布局、并通过"五个结合",增强运动的实效性。这"五个结合"是一把"数任务教育活动的实效性。这"五个结合"是一把"数任务教育活动的开展,可贯彻落实分公司、电解一员工代表大会精神、实现 2008 年方村目标结合起来;与坚持"客实高于一切" 指导电想。深化产生一心的"不同年"则导班等于发资的先进性建设。深化"三七一的""内理",哪得弄了建设活动结合起来。与核建电限文化、稳定员工思想结合起来。以活动促工作,以工作促发展。
各年间党文部把形势任务教育纳人季度学习总体规划,紧密围绕生产经营中心任务开展形势任务教育活动,增强了各级员工自主管理能则、优建意识、激修意识、成本责任意识、科学发展意识、为顺利完成公司下达的各项任务者称、实理申解厂管定容成效度,被解除企业操定。

务指标,实现电解厂稳定高效发展,构建和谐企业奠定了

开发总公司形势任务教育见实效

本报讯 (通讯员 全基珍)一季度,开发总公司党委

本报讯(随讯员 全基外)一季度,开发总公司党委 在基层单位中深入开展了"讲形势,订措施、抓客实、促发 展"大市论活动。活动中,开发总公司党委认真落实各阶级 的工作任务,充分调动干部群众参与大市论活动的积极 性、走动性、确保了大市论活动产在基层单位的卵利开展。 经常深入职工罪众。宣讲企业而该的形势任务,增强了职 工的忧患意识和责任意识、激发了广大职工的干劲。在落 实簿本措施阶段,基层各单位纷纷结合实际、大力开展小 次市本、合理经验及中"党员"的解释标页说。"降本增级 挖潜能、技术布新农大行"主题实践活动,有效地堵塞了管 理漏周 降低了作一种资本。扩大了企业价据解符间。 理漏洞,降低了生产成本,扩大了企业的赢利空间

碳素厂形势任务教育成效显著

本报讯 (通讯员 刘海涛)一季度,碳素厂在广大员 工中开展了"讲形势,订措施,抓落实,促发展"形势任务教育活动。通过活动的开展、全厂上下形成了浓厚的学习氛围,形势任务教育取得明显成效。

图,形势任务教育取得射驱放戏。 健素「以真细致地形形势教育活动进行部署,制订了 活动方案,并作出具体安排。各年间高度重视,把形势任务 教育作为重点工作列人工作日程,通过例会,班前会等多 种形式,层层动员,使广大员工充分认识开展形势任务教

保卫消防中心扎实开展形势任务教育

本报讯 (通讯员 季承锋 吴高鹏) 2月中旬至今,保 卫消防中心党委以"讲形势, 订措施, 抓服务, 保安全"为主题, 认真贯彻落实长城铝职代会精神, 扎实开展形势任务

活动中 保卫消防中心党委把形势任务教育作为日常 和谐"的职能作用,切实为企业生产经营健康快速发展发 挥了保驾护航作用。

讲形势 订措施 抓落实 促发展

一个企业同样需要一种精神和文化理念 来指导自己的运营和发展。如果没有企业精神的 支撑、那么企业的一切经营活动就等于没有灵

支撑, 那么企业的一加经营活动就等于没有灵 旗,就失去了方向,更读不上处庭,大凡成功的企 业都是在某创建和灾廉社大的过程中,形成了自 已特有的文化理念和企业精神,以此凝聚员工队 伍,调动各分面积极性。 企业特神是一个企业积极向上的群体意识 的体现,决定着一个企业的品梯和风能,凝聚着 企业的精气神。它是企业的精神支柱和力量源 泉,是企业的更强。国内外许多企业之所以受 遗企业精神,是因为企业精神对企业发展力被的 的价值,因有限现在公司。外位用、企业特础的 价格但 与在现在出工场。如 的 四 人 這企业精神,美國为企业精神新企业发展有級的 的价值,具有探的描心影力作用。企业精神的 时代特征,个性特征和卓越特征,决定着企业的 性质和发展方向。不同时代造滤的企业结神会打 上时代的络印,"百年老店"所采转的企业理念 应随着时代发展赋于新的內涵,如大庆,联想,患 普、微數等著名企业,都是在不同的历史时期发 展、创建起来的;而企业精神的个性特征,使本企 业有别于其他企业,个性鲜明,标新立异,如大庆 燃料公司的"燃烧自己,照亮他人",北京同仁堂 燃料公司的"燃烧自己、照亮他人",北京同仁堂的"同修仁德",济世养生"等企业精神,都很有行业特点,个性鲜明;近求草越更是所有一流企业的目标,如海尔公司的"做业报国",适求草越",中国独企公司的"励精图治",创新求程"。这些基精神旨在追求卓越,领先潮流,以走向世界为远大目标。卓越升非一种放就,而是一种精神,那是大石藻及的进取精神,去在提自我,超越对手,打造实力超解的国际一流企业。

生活区旧房普查工作进展顺利

本报讯 (通讯员 泰秀菊) 日前, 为期1 个月的紧张有序的生活区旧房普查工作已

。 B·m产管理科把旧房普查和摸底调查

人员。工作人员深入到12街坊、14街坊、22 人员。上作人员深入到12 街坊,14 街坊,22 代 街坊等住户家中,对住户的家庭成员,居住 状况及转租,转借住房等情况进行详细的核 实, 登记,就住户对旧区改造的意愿进行模 底调查,在实住户对旧区改造和新房建设方 面的意见及建议。与此同时,该科领导定期

召开专题会议,对普查情况进行研讨,对转 台升专题会以、对普查情心进行时行、对专 相、转借上房等情况进行被实后被服公司住 房管理相关规定及时处理。截至目前,他们 已完成生活区旧房 79 株的人产普查和调查 模康、从调查情况看,无部分住户对 208 的旧区搬迁改造政策基本给予理解,对旧区

改造报以极高的参与热情。

政益和以极高的参与热情。 此次普查摸底、对加强公司生活区住房 管理,及时掌握房屋居住使用情况、建立科 学规范的住房管理数据档案和 2008 年旧区 改造工作的深入 及实施的前期准备工作奠 定了坚实的基础。

王京柏拾金不昧风格高

本报讯 (通讯员 马义林)3 月9日是个星 事稅稅(如)以 馬叉林)3月9日於个星 財天。这天的上午,后勤都多管理中心热能公司 王京柱師傳在单身公寓检查暖气外管网时,发 现在2号楼单身公寓楼头地上有个钱包。他检 起打开发现里面除有500万级金外、还有驾驶 证。身份证。多张银行于和贯宽消费金上等初。 根码件:点空闭路台、下途位下的地位长。β。 证、身份证、多张银行卡和贵宾消费金卡等物。 想到失主一定很着急,王京柏在原地等待一段 时间仍不见有人来找, 因任务在身就把钱包交 时间仍小见有人来找、战任务在身级沉较包交 给了单位领导。因转包里面没有任何的联系方 式、经多方打听,才找到了失主。两人见面后,王 师傅把钱包完壁归越。失主在发现包里的东西 一件都不少时,感动得要请王师傅吃饭,被王师 傅婉言谢绝了。失主送来了感谢信,感谢后勤服 务管理中心培养了这么好的职工。



近日,氧化铝一厂电气车间两党小组成员分别完成了74、62配 电室部分盘路的改造工作。图为党员在制作盘路母线 。 □ □ □ 摄影报道



新闻直通车

▲3月21日, 水电厂供

(獎兴红) ▲3月20日,氧化铝一 空压站党支部组织党员学 「"十七大"文件精神,并 观看了文献片。 (张 静) ▲近日, 电解厂二车间

效、节能减排为重点,深 入开展"科学和谐新发 展.共创中铝新辉煌"主题实 践活动。

(本新住) (学政伟) ▲近日,氧化铝二厂计 划生育工作喜获 2007 年度 中铝料州企业两公司人口和 计划生育工作先进单位称 号。

(王 香) ▲近日, 电解厂铸造车 间以班组为单位, 认真学习 "两会"精神。 后勤服务管理 中心物业科 06 班组每月推 行的修灶、修自行车等便民 服务,深得居民小区好评。

服务,深得居民小区好评。 (郭永明) ▲日前,热力厂燃化。 间开展了班组指标竞赛活动。 (李红) ▲日前,热力厂计生委 在全年上标及工中开展计划。

生育"三項治理"自查自报工作。 (李 名)

氧化铝二厂率先拉开劳动竞赛帷幕

本报讯 (迪讯员 保建仁) 日,氧化铝二厂为更好地实现 2008 年的方针目标、率先开展了 "指标争先" 劳动竞赛。"指标争 先"劳动竞赛贯穿 2008 年全年,参 赛范围涉及5个车间。竞赛紧扣砂

本报讯 (通讯员 张建仁) 近 状氧化铝生产攻关和优化经济技 状氧化铝生产攻天和优化经济技术指标难点,竞赛实施措施进到车间,落实到班组,考核激励拉开了 档次。开展劳动竞赛以来,员工积极性、创造性、主动性大大提高,各项指标进一步优化。

热力厂锅炉车间:岗位练兵出效益

本报讯(通讯员 李 勇)为确保员代会精神落实到位,热力厂锅炉车间党支部科学组织,开展了形式多样的岗位练兵活动。岗位练兵活动搬发了员工的积极性。员工为 降低油耗. 主动将清理油枪喷头次 数由1天1次、增加到1天3至4 级由一人一人,看加到一人。主外 次,增强了油枪的雾化效果,保证了 每滴油物尽其用,为达到锅炉的高 效经济运行,员工精心调整锅炉风 量配比,增加打焦次数,有效降低了

锅炉的排烟温度,提高了热效率的利用率;为降低电耗,该车间员工根据'分时电价'政策,主动增加零点班设备的运转率,尽量减少大功率设备在用电高峰和电价最贵时段的 运转率,从而保证了成本和电耗的 稳步降低。2月份至今,员工自发修 好的故障设备和废零件达10余件,

机械制造公司开展管理艺术培训活动

本报讯 (通讯员 孙大为)为更 易观念, 至面网立中间基层管理人员必备的全局观和前瞻性理念, 培养专业意识和组织能力, 3 月 10 日 以来,机械制造公司利用每周一和 每周三下午4点至6点组织开展管 理艺术培训。来自各车间、站、队的车间主任和全体班组长、工段长参

加了培训。 此次培训为期 1 个月,旨在进 一步深化打造"诚信机械"品牌活 动。创建学习型企业,提升基层领导 管理能力、业务水平和整体素质。培 训内容涉及员工行为调控、全面质 量管理、设备保养、物料管理、思想工作艺术等方面。

治安巡逻队积极开展特色服务

本报讯 (通讯员 季承锋 吴高 略)近日,保卫消防中心治安巡逻队 针对分公司部分生产物料供应面临 的严峻局面,积极开展特色保卫服务 巡逻队抽调专人在厂区物流重要路 口设立了"服务台(点)",主动为过往的司机和客户提供车辆硫导和指引带路、警车开道服务。同时,还在"服务台"配置了茶水、打气筒等物品,为 司机和上下班的职(员)

△> 学习贯彻落实十七大精神







三论企业管理的动力源泉

-用科学的企业精神调动员工的聚力潜能

在激烈的市场竞争中,企业要竞争制胜,就 必须有精神力量的支撑。这种力量体现在员工的 必須有精神力量的支排,这种力量依照在员工的 共同理想,共同信念,共同意志,以及崇高的思想 境界和理想追求。这是企业或无不胜的法定。要 使全体员工对企业精神产生失鸣,被企业精神所 同化,一般采用"多方引导"的方法来完成,如今 方等,而企业精神的物化及其非高与及展化 方等,而企业精神的物化及其非高与发展处 度中得到升华和光大。有关企业的一切活动,无 比是生产 促营 科技,教育、销售,还是生活,服 特进,并不能,就是此处企业精神为相等。 卷、实体活动等。都自觉地以企业精神为相等来 推进,并不断地在实货中总统的解释的。 推进,并不断地在实践中总结新鲜经验,不断完 推进,并不断地在实践中忍结前鲜轻脸、不断完 善。企业要通过制定 販验 业精神的规章制度, 把强制性规范(企业法规和犯者)与柔性规范(理 想,连德)结合起来,凝聚员工以任;通过各种庆 要和文化体育活动,展现企业精神的内涵,通过 走进模范人物的典型示范作用和"传都带"作用。 244 人名法地尔 244 人名法地尔 弘扬企业精神。 谈到企业精神,就不可避免地要涉及它的内

窓及其实践功能, 笔者认为企业精神的内容应包

括:主人翁精神(参与意识)、敬业精神(奉献意 识)、团队精神(协作意识)、竞争精神(市场意识)、创新精神(永不满足意识)、服务精神(让顾

广大员工是企业的主体。企业的一切工作和 任务都要靠他们主落实、土完成。所以,我们称员 工为企业主人翁。员工的企业主人翁地位是客观 存在的,而不是由哪个人给他们定位的,因此,我 们安尊重他们的意思和价值, 尊重他们的人格。 信任他们的能力和首创精神,满足他们的基本需 求和应得的报酬,同时,要积级发祥正的作用, 不是一个"是一个"是一个"是一个"。 來和应得的報酬。同時,要积效发釋其工的作用, 不要让員工的年報抽選、法會、後他们在本企 业里有一种代越感和印寫感、而不是与同类企业 相比感到吃亏受委屈。只有这样才能检心留人, 員工的放业精神和创新解帖才能免分发排出來。 这种精神具体表现为六个方面。(1)自我管理块 意、員工統就业此,认真做好今內工作。(2)自我 潔腳狀意,員工和核而上,在做好本职工作的同 即、帮助別人做好工作。(3) 裁款的表状态。员 戶、帮助別人做好工作。(3) 裁款的表状态。 戶 厂产才律己,不做造法乱纪的事情;(4)自我学习状 技能,不断充实和完善自己;(5)自我创新状态:企业里的每个员工都有创新意识和才能,如果发 挥了主观能动性,都会自主创新;(6)自我高效状 稱了王观龍功性,都会用王创新;(6)目我尚改改 高;工作按准件常高,而且服务结情高;这政员 工主人翁精神,故业精神,团队精神,创新精神和 服务精神的综合体现,也是一个企业发展壮大的 概本。 营造企业精神,截至要的是培养员工奋发向 由此创起的特益,从2中心产业为工企业的

上、开拓创新的精神,如日本索尼公司不知疲倦 精神",員工有了这种精神,何愁企业不会兴旺交 选、創新不是的造,是一种特种,创新企企业充满 生机,活力水绩。我们在培育企业精神的过程中, 要效勵員工在创造发明的同时不断的新,把企业 分自觉行动,达到"人企合一"的境界,促进企业 1457-1462 世纪一位。

又好又快发展。 在培育和营造企业精神的过程中,我们要着 重提倡团队精神, 没有一个和谐高效的企业团

以,一切都是空谈。在分工越来越细,协作关系越 来越重要的今天,我们每一个人的工作和生活与慧 再高,没有团队的协作配合。也会在撤退的市场方面,我们要学习股的集体作就精神,解准的协作 五期精神,竭以撤货的团结合作精神。在新的影价 过程度增和控制,它是一个"四环节"的有机管理 人会作为理化。团队合作的目标是多方面的,其中 有两个重要目开了股内部的影目标和图以两个 目标去升进出企业团队的合作为和超景化 价值较级的,是一个"四环节"的有机管理 人会作为理化。团队合作的目标是多方面的,其中 有两个重要目于团队两部的是有新观察力。团队 的直载实现,满足成员的最高需求。正是这团的 的激聚为来自于团队两份合作为和超聚力。团队 的激聚分果有一个现代。

我们搞企业离不开管理,但好的管理必须是为广大员工所乐于接受的管理。它是以优秀的企业精神作支撑的。一个精神境界和理想追求很高 业精神作支祥的。一个新种原界和理想退水限的 的企业、集任由的选择也必然是最高水平很高 够解策群力去实现所选择的企业价值,当一个企 业中上下之间,部门之间、员工之间的关系融洽。 有标一级,并不心协力为实现共同的目标而奋发 努力时,企业整体便呈现出强大的凝聚力和向心 为一次经验他 カルロ,ルーー カ。这样的企 业,必定会长 理 <mark>论 探 词</mark>